金花企业(集团)股份有限公司 关于设立全资子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 金花企业(集团)股份有限公司(以下简称"公司")拟以自有资金 共计 12000 万元出资设立三家全资子公司。
 - 本次设立全资子公司事项不构成关联交易,不构成重大资产重组。
- 相关风险提示: 本次设立的全资子公司尚需办理工商注册登记相关手 续,拟设立的全资子公司各项内容以工商行政登记机关最终审核核准登记为准。

一、对外投资概述

为推动公司业务发展,贯彻落实公司战略,公司拟以自有资金出资设立陕西 宜甄贸易有限公司、陕西萃秦管理咨询有限责任公司、陕西禾润易实业有限公司 三家全资子公司。

公司于2022年7月18日召开了第九届董事会第二十次会议,审议通过了《关 于设立全资子公司的议案》,本次出资设立全资子公司事项在董事会审批权限范 围内, 无需提交股东大会审议。

本次对外投资设立全资子公司事项不属于关联交易和重大资产重组。

二、拟设立全资子公司的基本情况

- (一)、陕西官甄贸易有限公司
- 1、公司名称:陕西宜甄贸易有限公司
- 2、注册地址:陕西省西安市高新技术开发区科技四路 202 号

- 3、经营范围:第二类非药品类易制毒化学品经营;第三类非药品类易制毒化学品经营;医学研究和试验发展;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);健康咨询服务(不含诊疗服务);制药专用设备制造;五金产品批发;卫生用品和一次性使用医疗用品销售;日用百货销售;第二类医疗器械销售;中草药收购;化工产品销售(不含许可类化工产品);棉、麻销售;箱包销售;保健食品(预包装)销售;包装服务;包装材料及制品销售;食用农产品零售;医用包装材料制造等。
 - 4、注册资本: 5000 万元
 - 5、公司类型:有限责任公司
 - 6、出资方式:以货币出资
 - (二)、陕西萃秦管理咨询有限责任公司
 - 1、公司名称:陕西萃秦管理咨询有限责任公司
 - 2、注册地址:陕西省西安市高新技术开发区科技四路 202 号
- 3、经营范围:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;健康咨询服务(不含诊疗服务);环保咨询服务;体育赛事策划;企业信用管理咨询服务;人力资源服务(不含职业中介活动、劳务派遣服务);企业管理咨询;融资咨询服务;认证咨询;远程健康管理服务;物联网应用服务等。
 - 4、注册资本: 2000 万元
 - 5、公司类型:有限责任公司
 - 6、出资方式: 以货币出资
 - (三)、陕西禾润易实业有限公司
 - 1、公司名称:陕西禾润易实业有限公司
 - 2、注册地址:陕西省西安市高新技术开发区科技四路 202 号
- 3、经营范围:物业管理;承接总公司工程建设业务;房屋拆迁服务;土地使用权租赁;房地产咨询;房地产经纪;房地产开发;房地产评估;柜台、摊位出租;住房租赁;非居住房地产租赁;运输设备租赁服务;建筑工程机械与设备租赁;土地调查评估服务;不动产登记代理服务;土地整治服务;中药提取物生产;医护人员防护用品生产(I类医疗器械);对外承包工程;园林绿化工程施

工;体育场地设施工程施工;普通机械设备安装服务;土石方工程施工;金属门窗工程施工;家具安装和维修服务;家用电器安装服务。

- 4、注册资本: 5000 万元
- 5、公司类型:有限责任公司
- 6、出资方式: 以货币出资

三、本次投资对上市公司的影响

公司本次设立全资子公司,有利于优化公司组织架构,提升资源配置,强化业务拓展能力,促进公司实现战略目标。公司本次投资使用公司自有资金,不影响公司正常的生产经营活动,不会对公司财务及经营状况产生重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

四、本次投资的风险分析

- 1、上述全资子公司的设立,尚需办理工商注册登记相关手续,上述设立全 资子公司各项内容以工商行政登记机关最终审核核准登记为准;
- 2、上述全资子公司在实际经营过程中,可能受到宏观经济、行业政策、市场环境及运营管理等因素影响,投资收益存在一定的不确定性;
- 3、上述全资子公司设立后,公司将完善其治理结构,明确经营方针和计划,按照具体业务类型建立有效的内控制度,积极防范可能的风险。

特此公告

金花企业(集团)股份有限公司董事会 2022年7月19日